

帝國曆一一八五年，加爾古·瑪庫大修道院。

皇帝艾黛爾賈特行經大廳外側，一眼望見了她親自任命的帝國軍主帥。

貝雷絲雙臂環在胸前，背後倚著牆壁，躲在角落閉目假寐。

艾黛爾賈特凝視著微微低頭的貝雷絲，懷念地一笑。

五年前的赤狼節，老師為大家泡完生命果茶後，也是藏身在同樣的位置。

當時，黑鷲級長情不自禁靠近老師，驚擾了她的小憩。

而如今，帝國皇帝左右張望，見四下無人，選擇留在原地，默默守望她的休息。

光之壁。

守了一會，艾黛爾賈特悄悄舉起右手，以貝雷絲為中心，連續設下具有防禦功能的古代光明法陣，拉起一道以數量來看，任何魔道士都會覺得十分奢侈浪費的封鎖線。

艾黛爾賈特也沒有辦法，以她目前魔力強度，畫一個法陣不夠包圍老師，只能分批繪製。

設置完畢，她檢視成果，又在「光之壁」上追加刻畫名為「真空」的風系法陣，構成兼具保護與隔音效果的複合法陣。

這麼一來，任何人都無法接近或吵醒老師了。

艾黛爾賈特滿意一笑，開始考慮如何應對被其他人發現的狀況。

這時，貝雷絲睜開了眼睛。

她感應到四周魔力和游離元素有不尋常流動，原以為是有人在附近練習魔法，那些魔力卻漸漸包圍住自己，讓她不得不一探究竟。

「……」

貝雷絲掃過眼前徹底封住去路、數量十分驚人的法陣，望向表情愕然的紅衣皇帝。

「抱歉、老師，我正在測試自己一口氣能畫出多少法陣……沒注意到妳也在這裡。」
艾黛爾賈特輕咳一聲，緊急解除所有法陣，跟貝雷絲對看一眼，心虛地轉開目光。

「沒關係。」貝雷絲回應。

「嗯，那麼……」

「繼續測試吧。」

「……咦？」

貝雷絲接受了艾黛爾賈特的理由。

她曾隨傭兵團踏遍芙朵拉，見過形形色色的人們，並不容易被謊言矇蔽。

相信艾黛爾賈特，是她自身的選擇，正如五年前在聖墓之中保護級長，轉身與教團決裂。

一剎那的決定，源自一整年的相處。

若戰後能順利存活，將會延伸為一輩子的保護——貝雷絲已經確立了未來的方向。

「不打擾妳，我先離開。」

聽到貝雷絲輕描淡寫的話語，艾黛爾賈特腦中頓時空白。

而後環繞著「離開」兩字，炸開一片混沌。

心中色彩紛亂不堪，恐懼、緊張、擔憂……好像什麼都有。

艾黛爾賈特茫然上前，伸出雙手。

「留……」

她握住貝雷絲的右手腕，喉頭被無法言明的心意哽住，發出一道虛弱低啞的敕令。

「留下來。」

貝雷絲怔然呆立，艾黛爾賈特手心的溫度隔著紅色手套，依依不捨地滲進她的肌膚。

「老師……」

艾黛爾賈特顰眉輕喚，倏然握緊貝雷絲的手腕，擔心老師不舒服，又慢慢鬆開雙手。鬆到一半，複雜情感在胸口掙扎、抗拒，拚命叫囂不該放開老師、必須扣得更緊——安靜。

艾黛爾賈特沉著臉威嚇自己，深深吸進一口氣。

我當然知道……

她表情緊繃，仔細觀察看似面無表情，實則不知所措的貝雷絲，雙手任性地握了回去。

「老師，可以請妳留在這裡嗎？」

艾黛爾賈特低頭請求。

「到我的測試結束為止。」

「……可以。」

貝雷絲輕聲回應，目光從艾黛爾賈特臉上移開，往下落到兩人相連的手掌。

「我也想知道，妳的魔法能力進步到什麼程度。」

依照魔法公會通用標準，艾黛爾賈特的魔法能力進行量化測定後，綜合評價等級是⁺A。

紙面數值跟真實狀況之間存在差異，她想確實瞭解艾黛爾賈特的能力。

貝雷絲左手掠過皇帝頭冠的金色鵝角，在她整齊細軟的白髮上碰了兩下。

「展現實力，讓我見識妳的成長。」

艾黛爾賈特眼睛一亮，驀然抬頭看著貝雷絲，自然而然露出了微笑。

「好的，老師。」

隨後，她舉起手掌凝聚魔力，遵從老師指示，開始毫無顧忌地設下包圍兩人的大量法陣。

數年後，帝都安巴爾，皇城政務室。

午後的小書房裡，艾黛爾賈特姿態優雅地坐在軟椅上，讓貝雷絲為她打理儀容。

她並沒有要求貝雷絲這麼做，是弄亂她的貝雷絲堅持負責。

「新政策發布後，該做的事情越來越多了。」

艾黛爾賈特閉著眼睛說話，語氣轉為嚴肅——不得不閉眼，也不得不嚴肅，否則，貝雷絲近在面前，身上香得誘人，頸部浮有吻痕，若不轉移注意，她可以保證，自己絕對克制不住。

「不過，我的負擔並沒有加重……因為有妳在，有大家在。」

「嗯。」

「再過數年，再過百年，我任內的改革不見得會延續到後世，但我的理想願景已經在眼前實現了，這一切都多虧了背後支持我的人，其中最重要的……」

艾黛爾賈特心中滿溢柔情，不禁傾身環抱貝雷絲，臉頰埋進她懷裡，乖巧地磨蹭。

「就是妳喔，我的貝雷絲。」

頭上的呼吸微微一頓，猝然加重，回抱的雙手在背後來回摩挲。

艾黛爾賈特發現自己不小心誘惑了貝雷絲，偷笑著再蹭兩下，心安理得地聆聽她的情動。

貝雷絲撫摸了艾黛爾賈特一會，開始在她耳邊喘息：「艾爾……」

看樣子，剛穿好的皇服又要被脫掉了。

那位無欲無求的黑鷲導師，是如何變成這位不正經腳的呢？

艾黛爾賈特暗中估算外面辦公桌上的公文，全力以赴的情況下，要花多久時間處理。

確保可以在剩下的公務時間內完成，立刻笑著回吻貝雷絲。

兩人互訴愛語，放縱了曾經壓抑的戀心，再度沉溺在與伴侶糾纏一生的情潮裡。